

# В Ирбите начался сезон дорожных ремонтов

## Какие улицы нынче приведут в порядок?

На минувшей неделе на очередном заседании Общественной палаты заместитель главы администрации Ирбита Светлана Коростелёва рассказала о запланированных на этот год ремонтах дорог и тротуаров.

Самый крупный дорожный проект – это ремонт улицы Щорса протяженностью 1,5 километра. Сейчас электрики убирают вдоль дороги старые опоры ЛЭП. Как только они завершат работы, подрядчик приступит к ремонту. Планируется, что на Щорса не только обновят проезжую часть, но и сделают новый тротуар и уличное освещение. В перспективе сюда запустят автобусный маршрут.

– На улице Щорса неоднократно были порывы на коммунальных сетях, сейчас там полностью заменен водопровод, теперь приступаем к комплексному ремонту дороги, – отмечал ранее глава Ирбита Николай Юдин.

Также в этом году в Ирбите комплексно отремонтируют участок улицы Мамина-Сибиряка (от Советской до Александра Матросова), улицу Челюскинцев (от Мальгина до 50



лет Октября), улицу Мальгина (от Советской до Первомайской), улицу Дорожную, проезд к детскому саду № 22 (с Мамина-Сибиряка и Свердлова, 7). Кроме того, запланированы средства на завершение работ по реконструкции участка дороги по улице Советской, 100/30.

У детского сада № 29 нынче обновят тротуар и парковку, у детского сада № 2 – парковку. По улицам Белинского и Мамина-Сибиряка сде-

ляют четыре тротуара. На Маршала Жукова и Мамина-Сибиряка заменят остановочные комплексы (автопавильоны) – по два на каждой улице.

Текущий (ямочный) ремонт дорог в разных микрорайонах города уже проводится. Общий объем работ – свыше двух тысяч квадратных метров.

Юлия БАБУШКИНА,  
Елена АБРАМОВА  
Фото Ю. БАБУШКИНОЙ